



OFFICE OF THE SUPERINTENDENT BHIMA BHOI MEDICAL COLLEGE & HOSPITAL  
At/PO/Dist – Balangir, PIN – 767001 (Odisha)  
E-mail: [gmchospitalbalangir1@gmail.com](mailto:gmchospitalbalangir1@gmail.com)



Letter No. IX-F-82/2024/ 1750 /Store (BBMC&H)/2024

Balangir

Date: 28/02/24

**Corrigendum Notice-1**

With reference to tender advertisement No.1010/Estt.(BBMC&H)/24 dtd.21.02.2024 issued by this office on dt.21.02.2024.

**All bidders are hereby informed:-**

1. That they shall quote their price for 2 nos. Bolero/Sumo type vehicle instead of 01 nos. Tiago/Bolt/Celerio/Indigo and 01 nos. TUV300/Bolero/ Sumo as advertised in the Tender for “Tender for Providing Commercial Vehicles (Petrol) Including Driver” to the BBMC&H, Balangir.
2. The bidders are required to submit the EMD amount of Rs.5000/- (Rupees Five Thousand) only in the form of DD instead of the EMD amount of Rs.3000/- (Rupees Three Thousand) only as previously advertised in the tender.

Yours faithfully

*M Pande*  
28.02.24

Superintendent

Bhima Bhoi Medical College & Hospital, Balangir

Memo No. 1751 Store (BBMC &H)/24

Balangir

Date. 28/02/24

- Copy submitted to the DMET, Odisha, Bhubaneswar with a request to publish the corrigendum notice in your official website [www.dmetodisha.gov.in](http://www.dmetodisha.gov.in)
- I & PR Dept., Bhubaneswar with a request to publish the corrigendum notice in the two leading Odia dailies for wide publication.
- Dean & Principal, BBMC &H, Balangir for information & requested to publish the Corrigendum notice in the official portal <https://bbmchbalangir.nic.in>
- District Informatics Officer, Balangir for information & requested to publish the Corrigendum notice in the official portal <https://balangir.nic.in>.
- Collector & DM, Balangir for kind information & necessary action.

*M Pande*  
28.02.24

Superintendent

Bhima Bhoi Medical College & Hospital, Balangir